



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE ESCOLA DE TEATRO E DANÇA**

**PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO DA ESCOLA DE TEATRO E DANÇA – ETDUFPA – INGRESSANTES 2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2023 – ETDUFPA/ICA, de 28 de agosto de 2023**

O INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE, por meio da Escola de Teatro e Dança – ETDUFPA torna pública a **Retificação em Parte do Edital Nº006/2023 – ETDUFPA/ICA**, cujo extrato foi publicado no DOU nº 164, 28 de agosto de 2023, seção 3, p. 60, nos seguintes termos:

I - No item 5 (Das Provas), alterar o item conforme informações abaixo:

**Onde se lê:**

5.7.2. A Etapa Prática do Curso Técnico em Dança – Dança Clássica - Valerá 10 (dez) pontos e consistirá na aula completa da estrutura técnica da dança clássica contendo as etapas de barra e centro a ser ministrada para efeito de avaliação tem como objetivo verificar o grau de habilidade técnico-corporal e interpretativo do(a) candidato (a). O(a) candidato(a) deverá executar uma composição coreográfica previamente elaborada com duração de no mínimo 1 (um) minuto e 30 (trinta) segundos e no máximo de 2 (dois) minutos. A prova seguirá o seguinte critério de avaliação:

TÉCNICA EM DANÇA CLÁSSICA	4 (quatro) pontos
INTERPRETAÇÃO	3 (três) pontos
MUSICALIDADE	3 (três) pontos

**Leia-se:**

5.7.2. A Etapa Prática do Curso Técnico em Dança – Dança Clássica - Valerá 10 (dez) pontos e consistirá na aula completa da estrutura técnica da dança clássica contendo as etapas de barra e centro a ser ministrada para efeito de avaliação tem como objetivo verificar o grau de habilidade técnico-corporal e interpretativo do(a) candidato(a). A prova seguirá o seguinte critério de avaliação:

TÉCNICA EM DANÇA CLÁSSICA	4 (quatro) pontos
INTERPRETAÇÃO	3 (três) pontos
MUSICALIDADE	3 (três) pontos

II - No item 11 (Disposições Finais), alterar o item conforme informações abaixo:

**Onde se lê:**

11.3. O(a) candidato(a) poderá obter informações sobre este edital via endereço

eletrônico coordgeraletd@ufpa.br. Não serão fornecidos quaisquer tipos de informações por telefone ou presencialmente.

**Leia-se:**

11.3. O(a) candidato(a) poderá obter informações sobre este edital via endereço eletrônico **coordgeraletd@gmail.com**. Não serão fornecidos quaisquer tipos de informações por telefone ou presencialmente.

III – Permanecem inalterados os demais itens.

Belém, 25 de setembro de 2024.

Profa. Dra. Iara Regina da Silva Souza  
Diretora da Escola de Teatro e Dança  
ETDUFPA-ICA-UFPA

Profa. Dra. Adriana Maria Cruz dos Santos  
Coordenadora Geral dos Cursos Técnicos  
ETDUFPA-ICA-UFPA